

КАЗАКИЯ-КОЗАКИЯ-KOSAKIA

91753

ЛИТЕРАТУРНО-ИСТОРИЧЕСКИЙ И ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЖУРНАЛ

под редакцией: С. БАЛЫКОВА, Г. ЕРЕМЕНКО и Ф. ОБОЛЕНСКОГО

№ 1-2 (19-20)

Февраль и Март 1937 года. Болгария. София, Царь Асен, 69

№ 1-2 (19-20)

КО ВСЕМУ НАЦИОНАЛЬНОМУ КАЗАЧЕСТВУ ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛЕНИЯ ВК. КН.

Ясно вырисовывающиеся размеры и характер грядущих международных событий безусловно свидетельствуют о том, что они могут обозначить собою начало новой и лучшей эры в исторической судьбе Казачества, если только последнее окажется в достаточной степени подготовленным к овладению создавшейся политической обстановкой.

Но, если Казачество встретит эти события слабым и неорганизованным, то нет сомнения, что оно, как пассивный элемент, окажется вне сферы решающих в них факторов, и в таком случае в жизни Казачества, как народа, обреченного на роль колониального материала для той или иной страны, откроется более мрачная эпоха, чем нами переживаемая.

Сознательное и организованное действие, выходящая духовная активность требуется от сегодняшней казачьей общественности для того, чтобы судьбу своего народа взять в свои руки и направить ее по светлому пути возрождения и процветания.

На фоне сегодняшнего всеобщего упадка духа и растерянности, единственным активным и положительным фактором в эмигрантской казачьей общественности безспорно является только наше национально-освободительное движение, в судьбе которого несомненно таится и судьба всего Казачества.

Сознавая эту величайшую ответственность своей роли и чувствуя близость важных и решающих моментов, все здравомыслящие казачьи националисты, охвачены искренней тревогой по поводу существующей розни в едином по идее и поставленной задаче казачьем национальном движении, и все усилия руководящих элементов движения ныне устремлены на преодоление этого позорного разединения в Вольном Казачестве, которое уже много лет разлагает его организационную жизнь.

Принимая во внимание эту действительную опасность для движения от его внутреннего раздвоения — с одной стороны, идя навстречу разумным стремлениям вольноказачьей массы к единению через преодоление раскола — с другой стороны, отчетливо сознавая крайнюю необходимость единства действий, сил и средств в борьбе за свободу — в третьих, и учитывая наличие возможности достичь единства при искреннем и честном подходе к вопросу, — С'езд Членов Центрального Правления и руководящего кадра ВК, проживающих в Чехословакии, дал новому Центр. Правлению строгую директиву — непременно изыскать пути и средства объединения всего Вольного Казачества в одно организованное целое.

Во исполнение этой директивы с'езда, Центральное Правление, по прежнему состоящее исключительно из искренних и безкорыстных патриотов Казакии, предлагает всем казанкам-националистам без разделения организовать не позже лета этого же года с'езд представителей вольно Казачьих округов своего крыла.

По мнению Центр. Правления, только такой с'езд мог бы выбрать один общий с'езд, утвердить одно общее Вн. триннег. Положение и объединить в одно целое силы и средства всего национального казачества для спасения погибающего народа.

В данное время Президиум Центр. Правления сосредотачивает и изучает различные проекты и предложения по вопросу как организации указанного с'езда, так и объединения всех казачьих националистов вокруг одного центра. Изучив все эти предложения и проекты, заслушав всех казаков, которые пожелают высказать по вопросу свои соображения, Центральное Правление изложит в следующем номере „Казакия“, или в специальном издании, основные условия для полезного разрешения затронутого важного вопроса.

Казачьей национальной общественности предстоит серьезный экзамен на политическую зрелость, которая характеризуется самоотречением от личных интересов и чувств, выдающейся жертвенностью в пользу исповедуемой идеи и пренебрежением мелочами в пользу общего и главного.

Сумеем ли мы, казаки-националисты, выдержать этот экзамен, созовем ли необходимый с'езд и добьемся ли на нем объединения наших сил, краеугольный камень казачьей свободы будет прочно заложен, и мы предохраним наше движение от возможных экспериментов сомнительных людей, пытающихся самозванно играть роль водителей Казачества, выполняя чуждые нам задания.

Председатель ЦП. И. Безуглов.

Члены Президиума: Др. Инж. А. Алейников,

Полк. Др. С. Федоров,

Г. Л. Еременко.

Члены Центр. Правления: Инж. С. Медведев,

Инж. П. Головчанский,

Инж. Д. Еременко,

Инж. В. Глазков,

Полк. А. Жуков,

А. Трофимов,

Ш. Балинов,

Окр. Аг. И. Овсяник.

Окр. Ат. и Предст. ЦП. в Польше Инж. А. Тулаев.

Предст. ЦП. в Болгарии Агр. И. Евсиков.

Предст. ЦП. в Югославии Инж. К. Перфильев.

Генеральный Секретарь ВК. С. Балыков.

КАЗАКИЯ